Elesa Informs

18/12/2017

Justerbara handtag med ny fastskruv med torx profil for att passa
Torx®-verktyg:

Nuvarande fastskruv med Ny fastskruv med torx
insexurtag profil

Béasta Elesa Partners,

Vi informerar er om att, pa grund av ett forbattringsprojekt, kommer de befintliga justerbara
handtagen ERM., ERZ., GN 300, GN 300.1, GN 300.4, GN 300.5, GN 302 och GN 306 att finnas
tillganglig i versionen med insexurtag sa lange lagren varar. Dessa kommer sedan att ersattas med
justerbara handtag som har en torx profil for att passa Torx®-verktyg (registrerat varumarke for
TEXTRON INC.).

GN 300
GN 300.1 GN 300.4

GN 300.5

C
v .

%~

TORX®
GN 306

Se aven de uppdaterade databladen fér de namnda produkterna pa elesa.com.
Tack for er uppmarksamhet. Vi star till ert forfogande for ytterligare information.

ELESA S.p.A.

Via Pompei, 29 - 20900 Monza (MB) Italia ®
tel. +39 039 2811.1 - fax +39 039 836351
www.elesa.com - info@elesa.com

STANDARD MACHINE ELEMENTS WORLDWIDE



ERZ. | Stallbara lasspakar iNox NIV
: oA gl

Teknopolymer, kuggkrans i stal eller rostfritt stal

HANDTAG
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, grasvart, matt
yta.

STANDARDUTFORANDE

- ERZ-A: bussning i svartoxiderat stal, slatt eller gangat hal med
fastskruv i svartoxiderat stal. Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

- ERZ-SST: bussning i AISI 303 rostfritt stal med gangat hal, fastskruv i
AISI 303 rostfritt stal. Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

- ERZ-p: gangad tapp i svartoxiderat stal, fastskruv i svartoxiderat stal.
Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

- ERZ-SST-p: gangad tapp i AISI 303 rostfritt stal, fastskruv i AISI 303
rostfritt stal. Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Sarskilt lamplig nar spakens vridningsvinkel ar begransad pa grund av
bristande utrymme.

Den inbyggda kuggkransen i zinktryckgods tillater montering av
fastspanningsdelar helt och hallet gjord av metall, som latt kan andras
genom bearbetning vid speciella monterings krav.

SPECIALUTFORANDE PA FORFRAGAN
Handtag i orange farg.

BRUKSANVISNING

SKle @

=0

(f

(-}

e

~

1.7

For fastspanning, lyft spaken for att frigéra kuggkransen och féra den cooce . )
tillbaka till utgangslaget. Genom att slappa spaken, kopplar returfiadern ERGOSTYLE" ELESA Original design
automatiskt in kuggkransen igen. ERZ-A

Om spaken inte kan géra en 360 ° rotation kan spaken l&tt skruvas fast ERZ-SST

med hjalp av sexkantsskruven (efter att ha frikopplad spaken).

10

hi

ERZ-A

Kod Benamning R d L D H H1 h h1 h2 h3 d1 1 Antal kuggar &2

237102 ERZ.44 A-M4 44 M4 52 155 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16

237103  ERZ.44 A-M5 44 M5 52 155 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16

237104  ERZ.44 A-M6 44 M6 52 155 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15

237134  ERZ.63 A-M6 63 M6 735 19 385 42 10 31 3.5 30 135 135 24 36

237135  ERZ.63 A-M8 63 M8 735 19 38.5 42 10 31 35 30 135 135 24 34

237155  ERZ.78 A-M8 78 M8  90.5 23 45 50.5 14 36 35 35 16 16 26 61

237156  ERZ.78 A-M10 78 M10  90.5 23 45 50.5 14 36 3.5 35 16 16 26 55

237175  ERZ.95A-M10 95 M10 109 265 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93

237176 ERZ.95 A-M12 95 M12 109 265 565 615 17 43 5 45 19 18 28 86

ERZ-SST INOX

Kod Benamning R d L D H H1 h ht h2 h3 d1 1 Antal kuggar §2

239105  ERZ.44 SST-M5 44 M5 52 155 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16

N 239106  ERZ.44 SST-M6 44 Mé 52 155 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15
R 239135  ERZ.63 SST-M6 63 M6 735 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 36
8_ 239136  ERZ.63 SST-M8 63 M8 735 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 34
a 239155  ERZ.78 SST-M8 78 M8  90.5 23 45 50.5 14 36 35 35 16 16 26 61
=8 239156  ERZ.78 SST-M10 78 M10  90.5 23 45 50.5 14 36 85 35 16 16 26 55
239175  ERZ.95 SST-M10 95 M10 109 265 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93

234 239176  ERZ.95 SST-M12 95 M12 109 265 565 615 17 43 5 45 19 18 28 86

Elesa Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. December 2016



ERZ.

Stéllbara lasspakar

(1724

ERZ-p

hi

hs

h2

=00
7

AvAvATAvA

o sl

i
d
‘ 6
®
o H{Bl=— - \
G
T &®
ERZ-p E—
Kod Benamning R d L D H H1 ht h2 h3 d1 | 1 Antal kuggar §£2 ﬁ
238103  ERZ.44 p-M4x12 44 M4 52 155  30.5 34 245 35 225 10 12 1 18 15 9
238105  ERZ.44 p-M4x16 44 M4 52 155  30.5 34 245 35 225 10 16 1 18 16
238107  ERZ.44 p-M4x20 44 M4 52 155 305 34 245 35 225 10 20 11 18 17 @
238109  ERZ.44 p-M4x25 44 M4 52 155 305 34 245 35 225 10 25 1 18 18 10
238111 ERZ.44 p-M4x32 44 M4 52 155 305 34 245 35 225 10 32 1 18 19
238133  ERZ.44 p-M5x12 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 12 1 18 17
238135  ERZ.44 p-M5x16 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
238137  ERZ.44 p-M5x20 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 20 1 18 19
238139  ERZ.44 p-M5x25 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 25 11 18 20
238141 ERZ.44 p-M5x32 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 32 11 18 21
238143  ERZ.44 p-M5x40 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 40 1 18 22
238145  ERZ.44 p-M5x50 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 50 1 18 23
238153  ERZ.44 p-M6x12 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 12 1 18 19
238155  ERZ.44 p-M6x16 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 16 1 18 20
238157  ERZ.44 p-M6x20 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 20 1 18 21
238159  ERZ.44 p-M6x25 44 M6 52 155 30.5 34 245 35 225 10 25 1 18 22
238161 ERZ.44 p-M6x32 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 32 1 18 23
238163  ERZ.44 p-M6x40 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 40 1 18 24
238165  ERZ.44 p-M6x50 44 M6 52 155  30.5 34 245 35 225 10 50 1 18 25
238333  ERZ.63 p-M6x12 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 12 13.5 24 47
238335  ERZ.63 p-M6x16 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 16 13.5 24 49
238337  ERZ.63 p-M6x20 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 20 13.5 24 55
238339  ERZ.63 p-M6x25 63 M6 735 19 385 42 31 3.5 30 13.5 25 13.5 24 57
238341 ERZ.63 p-M6x32 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 32 13.5 24 61
238343  ERZ.63 p-M6x40 63 M6 735 19 385 42 31 8IS 30 135 40 135 24 68
238345  ERZ.63 p-M6x50 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 77
238347  ERZ.63 p-M6x63 63 M6 735 19 385 42 31 85 30 13.5 63 13.5 24 79
238351 ERZ.63 p-M8x12 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 12 13.5 24 40
238353  ERZ.63 p-M8x16 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 16 13.5 24 41
238355  ERZ.63 p-M8x20 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 20 13.5 24 42
238357  ERZ.63 p-M8x25 63 M8 735 19 385 42 31 8IS 30 13.5 25 135 24 43
238359  ERZ.63 p-M8x32 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 32 13.5 24 44
238361 ERZ.63 p-M8x40 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 40 13.5 24 46
238363  ERZ.63 p-M8x50 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 48
238365  ERZ.63 p-M8x63 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 63 13.5 24 51
238373  ERZ.63 p-M10x20 63 M10 735 19 385 42 31 35 30 13.5 20 13.5 24 42 N
238375  ERZ.63 p-M10x25 63 M10 735 19 385 42 31 &8 30 13.5 25 13.5 24 43 R
238377  ERZ.63 p-M10x32 63 M10 735 19 385 42 31 35 30 13.5 32 13.5 24 45 S
238379  ERZ.63 p-M10x40 63 M10 735 19 385 42 31 85 30 135 40 13.5 24 47 a
238381 ERZ.63 p-M10x50 63 M10 735 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 52 =8
238383  ERZ.63 p-M10x63 63 M10 735 19 385 42 31 85 30 135 63 135 24 53
238385  ERZ.63 p-M10x80 63 M10 735 19 385 42 31 35 30 135 80 13.5 24 57 235

December 2016

Alla design rattigheter forbehalina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar:

€lesa



ERZ. ‘ Stéllbara lasspakar

(17 34

Slele

ERZ-p
ERZ-SST-p

J

22

-
%

N
|
6 d
gi ds
3, -
Uy, ERZp
8 Kod Benamning R d L D H H1 h1 h2 h3 d1 | i Antal kuggar 52
@ 238533 ERZ.78 p-M8x16 78 M8  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 16 16 26 70
238535 ERZ.78 p-M8x20 78 M8  90.5 23 45 50.5 36 615 85) 16 20 16 26 73
9 238537  ERZ.78 p-M8x25 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76
238539  ERZ.78 p-M8x32 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 32 16 26 81
238541 ERZ.78 p-M8x40 78 M8  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 40 16 26 86
10 238543  ERZ.78 p-M8x50 78 M8 905 23 45 505 36 815 35 16 50 16 26 88
238545  ERZ.78 p-M8x63 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 63 16 26 94
238547 ERZ.78 p-M8x80 78 M8  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 80 16 26 102
238551 ERZ.78 p-M10x16 78 M10  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 16 16 26 82
238553  ERZ.78 p-M10x20 78 M10 905 23 45 505 36 35 35 16 20 16 26 85
238555 ERZ.78 p-M10x25 78 M10  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 25 16 26 91
238557 ERZ.78 p-M10x32 78 M10  90.5 23 45 50.5 36 615 35 16 32 16 26 98
238559  ERZ.78 p-M10x40 78  M10 905 23 45 505 36 35 35 16 40 16 26 108
238561 ERZ.78 p-M10x50 78  M10 905 23 45 505 36 B 85 16 50 16 26 120
238563 ERZ.78 p-M10x63 78 M10  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 63 16 26 124
238565 ERZ.78 p-M10x80 78 M10  90.5 23 45 50.5 36 S5 35) 16 80 16 26 127
238573 ERZ.78 p-M12x25 78 M12  90.5 23 45 50.5 36 35 35 16 25 16 26 70
238575 ERZ.78 p-M12x32 78 M12  90.5 23 45 50.5 36 3.5 35 16 32 16 26 73
238577 ERZ.78 p-M12x40 78 M12 905 23 45 50.5 36 3.5 35 16 40 16 26 75
238579  ERZ.78 p-M12x50 78 M12 905 23 45 505 36 35 35 16 50 16 26 79
238581 ERZ.78 p-M12x63 78 M12 905 23 45 505 36 35 35 16 63 16 26 85
238583 ERZ.78 p-M12x80 78 M12 905 23 45 50.5 36 815 35 16 80 16 26 88
% 238723  ERZ.95 p-M10x16 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 16 18 28 1M1
238725  ERZ.95 p-M10x20 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 20 18 28 13
7RH 238727 ERZ.95 p-M10x25 95 M10 109 26,5 56.5 615 43 5] 45 19 25 18 28 115
238729 ERZ.95 p-M10x32 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 32 18 28 118
ﬁ 238731 ERZ.95 p-M10x40 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121
238733 ERZ.95 p-M10x50 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 50 18 28 128
238735 ERZ.95 p-M10x63 95 M10 109 265 565 615 43 5) 45 19 63 18 28 133
238737 ERZ.95 p-M10x80 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 80 18 28 141
238747 ERZ.95 p-M12x16 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 16 18 28 113
238749 ERZ.95 p-M12x20 95 M12 109 265 56.5 615 43 5 45 19 20 18 28 17
238751 ERZ.95 p-M12x25 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 25 18 28 122
238753 ERZ.95 p-M12x32 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 32 18 28 125
238755 ERZ.95 p-M12x40 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 40 18 28 132
238757 ERZ.95 p-M12x50 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 50 18 28 141
238759  ERZ.95 p-M12x63 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 63 18 28 151
- 238761 ERZ.95 p-M12x80 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 80 18 28 160
S 238773 ERZ.95 p-M16x25 95 M16 109 265 565 615 43 5) 45 19 25 18 28 139
8_ 238775 ERZ.95 p-M16x32 95 M16 109 265 565 615 43 5 45 19 32 18 28 146
a 238777  ERZ.95 p-M16x40 95 M16 109 265 565 615 43 5 45 19 40 18 28 154
3 238779 ERZ.95 p-M16x50 95 M16 109 265 565 615 43 5 45 19 50 18 28 171
238781 ERZ.95 p-M16x63 95 M16 109 265 565 615 43 5 45 19 63 18 28 184
236 238783  ERZ.95 p-M16x80 95 M16 109 265 565 615 43 5 45 19 80 18 28 199

elesa

Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

December 2016



ERZ. Stallbara lasspakar (1" 4|4
ERZ-SST-p INOX
Kod Benamning R d L D H H1 h1 h2 h3 d1 | It Antal kuggar 52
239233 ERZ.44 SST-p-M5x12 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 12 1 18 17
239235 ERZ.44 SST-p-M5x16 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
239237 ERZ.44 SST-p-M5x20 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 20 1 18 19
239239 ERZ.44 SST-p-M5x25 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 25 1 18 20
239241 ERZ.44 SST-p-M5x32 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 32 1 18 21
239243 ERZ.44 SST-p-M5x40 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 40 11 18 22
239245 ERZ.44 SST-p-M5x50 44 M5 52 155 305 34 245 35 225 10 50 11 18 23
239253 ERZ.44 SST-p-M6x12 44 M6 52 155 30.5 34 245 35 225 10 12 1 18 19
239255 ERZ.44 SST-p-M6x16 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 16 11 18 20
239257 ERZ.44 SST-p-M6x20 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 20 11 18 21
239259 ERZ.44 SST-p-M6x25 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 25 11 18 22
239423 ERZ.44 SST-p-M6x32 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 32 1 18 23
239425 ERZ.44 SST-p-M6x40 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 40 1 18 24
239427 ERZ.44 SST-p-M6x50 44 M6 52 155 305 34 245 35 225 10 50 1 18 27
239429 ERZ.63 SST-p-M6x16 63 M6 735 19 385 42 31 3.5 30 13.5 16 13.5 24 40
239431 ERZ.63 SST-p-M6x20 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 20 13.5 24 41
239433 ERZ.63 SST-p-M6x25 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42
239435 ERZ.63 SST-p-M6x32 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 13.5 32 13.5 24 43
239437 ERZ.63 SST-p-M6x40 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 44
239439 ERZ.63 SST-p-M6x50 63 M6 735 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 46
239441 ERZ.63 SST-p-M6x63 63 M6 735 19 385 42 31 3.5 30 135 63 135 24 48
239453 ERZ.63 SST-p-M8x16 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 16 13.5 24 42
239455 ERZ.63 SST-p-M8x20 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 46
239457 ERZ.63 SST-p-M8x25 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 25 13.5 24 48
239459 ERZ.63 SST-p-M8x32 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 32 13.5 24 50
239643 ERZ.63 SST-p-M8x40 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 40 13.5 24 52
239645 ERZ.63 SST-p-M8x50 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 13.5 50 13.5 24 54
239647 ERZ.63 SST-p-M8x63 63 M8 735 19 385 42 31 35 30 135 63 13.5 24 58
239673 ERZ.78 SST-p-M8x20 78 M8 905 23 45  50.5 36 35 35 16 20 16 26 69
239675 ERZ.78 SST-p-M8x25 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 25 16 26 72
239677 ERZ.78 SST-p-M8x32 78 M8 905 23 45  50.5 36 35 35 16 32 16 26 76
239679 ERZ.78 SST-p-M8x40 78 M8 905 23 45 505 36 3.5 35 16 40 16 26 80
239681 ERZ.78 SST-p-M8x50 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 50 16 26 84
239683 ERZ.78 SST-p-M8x63 78 M8 905 23 45 505 36 35 35 16 63 16 26 89
239685 ERZ.78 SST-p-M8x80 78 M8 905 23 45 505 36 3.5 35 16 80 16 26 97
239653 ERZ.78 SST-p-M10x20 78 M10 905 23 45 505 36 35 35 16 20 16 26 73
239655 ERZ.78 SST-p-M10x25 78 M10  90.5 23 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76
239657 ERZ.78 SST-p-M10x32 78 M10 905 23 45 505 36 35 35 16 32 16 26 80
239659 ERZ.78 SST-p-M10x40 78 M10 905 23 45  50.5 36 3.5 35 16 40 16 26 84
239661 ERZ.78 SST-p-M10x50 78 M10 905 23 45 505 36 35 35 16 50 16 26 88
239663 ERZ.78 SST-p-M10x63 78 M10 905 23 45  50.5 36 35 35 16 63 16 26 94
239665 ERZ.78 SST-p-M10x80 78 M10 905 23 45  50.5 36 85 35 16 80 16 26 102
239823 ERZ.95 SST-p-M10x20 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 20 18 28 113
239825 ERZ.95 SST-p-M10x25 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 25 18 28 115
239827 ERZ.95 SST-p-M10x32 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 32 18 28 118
239829 ERZ.95 SST-p-M10x40 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121
239831 ERZ.95 SST-p-M10x50 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 50 18 28 128
239833 ERZ.95 SST-p-M10x63 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 63 18 28 133
239835 ERZ.95 SST-p-M10x80 95 M10 109 265 565 615 43 5 45 19 80 18 28 141
239849 ERZ.95 SST-p-M12x20 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 20 18 28 117
239851 ERZ.95 SST-p-M12x25 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 25 18 28 122
239853 ERZ.95 SST-p-M12x32 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 32 18 28 125
239855 ERZ.95 SST-p-M12x40 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 40 18 28 132
239857 ERZ.95 SST-p-M12x50 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 50 18 28 138
239859 ERZ.95 SST-p-M12x63 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 63 18 28 148
239861 ERZ.95 SST-p-M12x80 95 M12 109 265 565 615 43 5 45 19 80 18 28 160

December 2016

Alla design rattigheter forbehalina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar:

elesa

ol I o

—
2\

i

&t

~

B %%

10

Lasspakar

N
)
N



